
IŠČEM LAJF
IN MOŽA MOJE ŽENE
Že nekaj časa si igralca Ivo Ban in

Iztok Valič (na sliki) prizadevata najti
Moia moje iene v veliki dvorani doma
Španski borci. Veliko nas je £e prišlo,
vendar se za nobeno nista odloiila. Ob
njunem iskanju smo se vsaj od srca na-
smejale, pa naši spremljevalci tudi. Kdor

si predstave še ni uspel ogledali, potem ne
ve, kolikokrat tedensko mora poieti »ti-
sto«, da o »onem« sploh ne govorimo.
Prtdstavo sije na željo mnogih še mogoče
ogledali, vendar priporočamo telefonsko
ali osebno rezervacijo na Zaloški 61,
v vetši neposredni bližini, ali po telefonu
14-04-183 oziroma 448-920. Kdor tarna,
da v »lajfu« še ni bil (kjepa splohje), ne
ve, da se dogaja v KD Španski borci;
poleg predstave, v galeriji, ob ponudbi
karame in izbomih dobaviteljev domate
kapljice, butične izbire sladkarij in jedač,

ob vrhunski ponudbi likovnih in drugih
izdelkov...

Običajno so ženske tiste, ki tarnajo, da
jih fantje, partnerji, možje nikamor ne pe-
ljejo. Vabimo, da sedaj ženske, znanilke
napredka in skrbnice za razgledanost do-
mačega ognjišča, storijo ta korak in prev-
zamejo iniciativo, le telefon je treba dvig-
niti, za vse drugo bodo poskrbeli v kultur-
nem domu. Sama sem namerno to pred-
stavo obiskala in si jo ogledala že drugič.
Dodali so ji namreč »ogledalo« na zbir
fotokopij časopisnih člankov in veleumnih
obtožb (ki sodijo v prejšnje stoletje) na
račun enega od igralcev, kar sta »zakrivili«
samozvani pisateljici (v resnici sta samo
soavtorici) listov v platnicah o tem, kako
sta ustanavljali neki CIDM. To »ogledalo«
v predstavi me je pravzaprav ponovno na-
smejalo do solz. Vsi tisti, ki se vsaj malo
»spoznajo« na občinsko politiko in dogaja-
nje, bi si morali to predstavo spet ogledati
ravno zaradi tega »ogledala«. Pozornim
gjedalcem ta užitek zagotovo ne bo ušel.
Ce pa »lajfa« ne privoščite ne sebi ne
svojim partnerjem, ga privoščite svoji mla-
dini, naraščaju, otrokom, nečakom in vnu-
kom ter jih pripeljite na vsakotedensko
sobotno popoldne za mlade.

Verjamem, da se vam lokalna šamou-
prava ne po novem ne po starem nikakor
ne približa, kultura se vam je vedno hote-
la, le pustiti in spremljati jo morate. Da
vam bo žal!? Nikakor!
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